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Postępowanie pn. „Przebudowa i rozbudowa budynku SP w Radulach o salę 

gimnastyczną, doposażenie sali, zagospodarowanie terenu  

i przebudowa istniejących instalacji wewnętrznych”. 

Na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo 

zamówień publicznych, w związku z zapytaniem wykonawcy, Zamawiający udziela 

następujących wyjaśnień: 

Pytanie nr 1 

Jaki rodzaj ościeżnicy należy zastosować do drzwi płycinowych? Czy ma być to 

ościeżnica MDF czy metalowa? 

Odpowiedź: Metalowa. 

 

Pytanie nr 2  

Chciałbym zgłosić brak załączników, tj.: "Załącznik nr 11 c.d.. Przedmiot zamówienia 

/projekt techniczny 04.2 / 3.03 instalacje sanitarne". W opisie opracowania widnieje 

informacja o załącznikach 1 - 39 (zestawienia, karta doborów materiałowych itp.) 

Brak powyżej wskazanych załączników uniemożliwia wycenę. Branżysta prosi 

o udostępnienie załączników do projektów branży sanitarnej w wersji edytowalnej. 

 

1. Zestawienie elementów wentylacji – Linia N1 

2. Zestawienie elementów wentylacji – Linia W1 

3. Zestawienie elementów wentylacji – Linia CZ1 

4. Zestawienie elementów wentylacji – Linia WYRZ1 

5. Zestawienie elementów wentylacji – Linia N2 

6. Zestawienie elementów wentylacji – Linia W2 

7. Zestawienie elementów wentylacji – Linia CZ2 

8. Zestawienie elementów wentylacji – Linia WYRZ2 

9. Zestawienie elementów wentylacji – Linia N3 

10. Zestawienie elementów wentylacji – Linia W3 

11. Zestawienie elementów wentylacji – Linia CZ3 

12. Zestawienie elementów wentylacji – Linia WYRZ3 

13. Zestawienie elementów wentylacji – Linia N4 

14. Zestawienie elementów wentylacji – Linia W4 

15. Zestawienie elementów wentylacji – Linia CZ4 

16. Zestawienie elementów wentylacji – Linia WYRZ4 

17. Zestawienie elementów wentylacji – Linia WW1 

18. Zestawienie elementów wentylacji – Linia WW2 

19. Zestawienie elementów wentylacji – Linia WW3 

20. Zestawienie elementów wentylacji – Linia N5 

21. Zestawienie elementów wentylacji – Linia W5 

22. Karta doboru centrali nr 1 

23. Karta doboru centrali nr 2 

24. Karta doboru centrali nr 3 

25. Karta doboru centrali nr 4 

26. Karta wentylatora dachowego – wyd. 440m3/h 

mailto:sekretariat@umtykocin.pl
http://www.umtykocin.pl/


 

e-mail: sekretariat@umtykocin.pl      tel./fax.: 85 718 16 27 

27. Karta wentylatora dachowego – wyd. 180m3/h 

28. Karta wentylatora dachowego – wyd. 160m3/h 

29. Karta wentylatora kanałowego 

30. Karta regulatora VAV 500 

31. Karta regulatora VAV 280 

32. Schemat VAV 

33. Karta doboru dysz dalekiego zasięgu 

34. Dobór skraplaczy 

35. Automatyka aparatów grzewczych 

36. Karta katalogowa baterii umywalkowej 

37. Karta katalogowa baterii umywalkowej dla os.niepeł. 

38. Karta katalogowa baterii natryskowej 

39. Karta katalogowa zaworu spłukującego 
 

Odpowiedź: Zamawiający zamieszcza powyższe zestawienie jako załącznik nr 12 

do SWZ 271.2.9.2022 - (kontynuacja przedmiotu zamówienia) z uwagi na problemy 

techniczne związane z wielkością plików jakie Zamawiający może zamieścić na 

stronach internetowych.  

Zamawiający zamieszcza pliki z branży sanitarnej, elektrycznej, budowlanej w 

wersji do edycji. 

Pytanie nr 3 

Z jakiego materiału ma być wykonana konstrukcja daszku zewnętrznego rys A23? 
Odpowiedź: Należy zastosować szkło hartowane i laminowane ESG VSG Odciągi z 

pręta wykonanego ze stali kwasoodpornej o powierzchni szlifowanej. Średnica i 

rozstaw odciągów wg wybranego producenta zadaszeń szklanych. 

Pytanie nr 4 

Czy zakres zamówienia zawiera rozbiórkę budynków gospodarczych? 

Odpowiedź: Zakres zamówienia obejmuje rozbiórkę budynków gospodarczych. 

 

Pytanie nr 5 

Czy w zakres zamówienia wchodzi dostawa schodołazu? 

Odpowiedź:  W wycenie należy uwzględnić dostawę schodołazu. 

Pytanie nr 6 

Ile należy dostarczyć tablic z wynikami? 
Odpowiedź:  Należy dostarczyć 1 tablicę z wynikami. 

Pytanie nr 7 

Z rys A10 wynika że ilość drzwi D10 wynosi 1 szt. Z rzutu rys. A-02 wynika inna ilość. 
Proszę o wyjaśnienie.  
Odpowiedź:   Ilość drzwi A10 wg rysunku A-02. 

Na podstawie art. 286 ust. 1, 3, 5, 6, 7 i 9 ustawy z dnia 11 września 2019 r. 

Prawo zamówień publicznych (Dz.U. 2022 poz. 1710 z późn. zm.) zmodyfikuje treść 

SWZ w poniższym zakresie: 

1.Zmianie ulega treść rozdz. XVIII SWZ: 
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Było: Termin składania ofert upływa w dniu 23.01.2023 r. o godz. 10:00. 
Jest: Termin składania ofert upływa w dniu 30.01.2023 r. o godz. 10:00. 
 
2.Zmianie ulega treść rozdz. XVIII SWZ: 
Było: Termin otwarcia ofert upływa w dniu 23.01.2023 r. o godz. 11:00. 
Jest: Termin otwarcia ofert upływa w dniu 30.01.2023 r. o godz. 11:00. 
 
3.Zmianie ulega treść rozdz. XVII SWZ: 
Było: Termin związania ofert upływa w dniu 21.02.2023 r. 
Jest: Termin związania ofert upływa w dniu 28.02.2023 r. 
 
4. Zmianie ulega treść rozdziału IV. Opis przedmiotu zamówienia, poprzez usunięcie 
Pkt.7: Przedmiot zamówienia został opisany bez podania nazw własnych. 

Materiałom przyjętym w projekcie nie nadano nazw własnych. Zamawiający dołożył 

należytej staranności w celu wyeliminowania z dokumentów zamówienia wszelkich 

nazw własnych. Jeżeli jednak w dokumentach zamówienia znajduje się wskazanie 

znaków towarowych, patentów lub pochodzenia, źródła lub szczególnego procesu, 

który charakteryzuje produkty lub usługi dostarczane przez konkretnego wykonawcę 

(nazwy własne), a zamawiający nie określił kryteriów równoważności, o których 

mowa  w art. 99 ust.6 ustawy, to należy traktować je jako niebyłe. W związku z 

powyższym Zamawiający nie wymaga, aby przedmiot zamówienia był realizowany z 

użyciem wskazanych z nazwy materiałów i produktów.  

5. Zmianie ulega treść rozdz. XVI. Wymagania dotyczące wadium: 
Pkt. 3 Wadium należy wnieść w formie pieniądza przelewem na konto w Banku 
Spółdzielczym w Białymstoku Oddział w Tykocinie nr rachunku 51 8060 0004 
0710 1717 2000 0060 z dopiskiem: „Wadium nr postępowania RNZ. 271.2.9.2022.  
Zamawiający informuje, że wadium wnosi się przed upływem terminu składania ofert, 
i utrzymuje nieprzerwalnie do upływu terminu związania ofertą. 
 
6. Zamawiający dodatkowo informuje, że usunięcie (wycinka) i zagospodarowanie 

drzew jest po stronie Wykonawcy i wchodzi w realizację przedmiotowego 

zamówienia. Zamawiający posiada prawomocną decyzję o zezwoleniu na usunięcie 

drzew wydanej przez Starostwo Powiatu Białostockiego. Decyzja dotyczy usunięcia 

13 sztuk drzew:  

a) 8 szt. drzewa gatunku topola osika o obwodach pni: 156 cm, 191 cm, 164 cm, 

193 cm, 109 cm, 168 cm, 177 cm, 100 cm; 

b) 3 szt. drzewa gatunku klon zwyczajny o obwodzie pni: 83 cm, 84 cm, 112 cm; 

c) 2 szt. drzewa gatunku świerk pospolity o obwodzie pnia: 57 cm, 63 cm. 
 

7. Zamawiający wyłącza z opisu przedmiotu zamówienia z załącznika nr 10 pn.: 
"decyzje, mapy, formaty" pliki: 
 

a) "Radule- rozbudowa szkoły format A1 skala 100 - kondygnacja podziemna" i 
b) "Radule- rozbudowa szkoły format A1 skala 100 - parter". 

 
8. Nowe brzmienie otrzymuje załącznik nr 6 do SWZ – projekt umowy  
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9. Zamawiający dodatkowo umieszcza pliki z branży sanitarnej, elektrycznej, 

budowlanej w wersji do edycji. 

10. Zmianie ulegają odpowiednie sekcje ogłoszenia o zamówieniu  IV, VI, VIII. 
 
 Z uwagi na zmianę terminu składania ofert, Zamawiający zamieszcza w 
Biuletynie Zamówień Publicznych ogłoszenie o zmianie ogłoszenia. W dniu 
przekazania do publikacji w Biuletynie Zamówień Publicznych ogłoszenia o zmianie 
ogłoszenia i niniejsze pismo zostaje zamieszczone na stronie internetowej 
Zamawiającego. 
Jednocześnie Zamawiający informuje, że niniejsza treść zostanie opublikowana na 
stronie internetowej prowadzonego postepowania -
http://bip.um.tykocin.wrotapodlasia.pl/zamwienia_publiczne/przet/ oraz 
https://miniportal.uzp.gov.pl/, na której zamieszczony jest SWZ. 

Powyższa modyfikacja treści Specyfikacji Warunków Zamówienia i ogłoszenia jest 
wiążąca dla wszystkich Wykonawców ubiegających się o udzielenie zamówienia 
klasycznego.  

 

 

 

___________________________ 

Kierownik Zamawiającego 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Sporządziła: J. D.  
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